

# 打不败拍不灭 看娱乐圈里咸鱼翻身

常把一个人生活或事业处于低谷的时候,突然出现转机,一下子红火起来比做咸鱼翻身。这种突变在娱乐圈这个五光十色的圈子里格外被放大成了很多明星演艺事业起死回生、否极泰来的转折点。在新人、老人拼杀激烈的娱乐圈,想要一直保鲜尚且难上加难,已经过气或者一直半红不黑的“咸鱼们”怎样选对时间和地点,开拓另一片疆土,确实值得后来者学习。

徐佳/文



## 咸鱼翻身之“二人转” 典型人物:冯绍峰,杨幂

提到当下最火的穿越剧《宫》,不得不说一说片中的男女主角:饰演八阿哥冯绍峰和饰演晴川的杨幂。继首播轻松问鼎全国同时段收视冠军后,火爆程度依然不减,不断创下收视新高。同时,二位很卖力地在微博上大玩“鸿雁传书”,“峰幂恋”的现实版,牵动了无数粉丝们的心。

从2002年在都市偶像剧《男才女貌》中出演配角而崭露头角的冯绍峰近年来虽然接戏不少,但却总是不温不火,出演角色大多雷同,都是温文尔雅、风度翩翩的少爷

公子,只收获了个“年代戏第一小生”的称号。杨幂的境遇也是如此,不论是《神雕侠侣》里的郭襄,《红楼梦》里的晴雯,还是《仙剑奇侠传三》里的雪见,照理说都是人见人爱的角色,但总是缺了一把火候。终于,一部山寨剧《宫》横空出世,不管它的剧情有多么狗血,台词有多么琼瑶,演员的演技有多么浮躁,反正它就是红了。

**咸鱼指数:★★★★★**

**咸鱼招式:**出演偶像剧,微博玩暧昧

**点评:**两人合作力量大

## 咸鱼翻身之“三人行” 典型人物:姚晨,凌霄肃,唐一菲

《武林外传》还没下线就传出了姚晨离婚的消息,很难不让人联想到在该片的一次宣传中姚晨潸然落泪的画面。之后的事态发展完全符合琼瑶剧的招数,双方各被爆有小三,凌霄肃的小三唐一菲也很配合地站出来大秀幸福。适逢凌霄肃在芒果台即将开播的新剧《回家的诱惑》中饰演一位

劈腿的丈夫,当电视剧档期撞上演员离婚,凌霄肃,你是在演你自己的故事么?

**咸鱼指数:★★★★★**

**咸鱼招式:**双方被曝婚外情,小三出来晒幸福

**点评:**娱乐圈里,我们还能相信爱情么?

## 咸鱼翻身之“一家老小齐上阵” 典型人物:李亚鹏、王菲一家

此次出演《将爱》,让大家看到李亚鹏已经成功蜕变成为一个好丈夫、好爸爸。也许正是应了“齐家治国平天下”那句老话,家庭的安稳让李亚鹏的事业也一路飘红,电影《将爱情进行到底》在上映6天后票房突破亿元大关,再一次顺利地勾

起了广大80后的怀旧情结。不论是家庭还是事业,从李亚鹏的身上似乎也印证了一个道理:将爱情进行到底,准没错!

**咸鱼指数:★★★★★**

**咸鱼招式:**与天后微博互动,出演《将爱》

**点评:**将爱情进行到底

# 傅琰东变死一条鱼?

星报讯 前天晚上,傅琰东在湖南卫视元宵晚会的《年年有鱼》揭秘环节中,并未给予实质揭秘,反而在表演新魔术中让网友质疑“变死”了一条金鱼。

傅琰东在节目中以“揭秘”为噱头,将一条金鱼模型变成三条、将丝巾穿透鱼缸,以此说明春晚的金鱼魔术关键在于如何教会金鱼隐形和现身,以及如何把一样东西穿透玻璃。之后,傅琰东表演了“大变金鱼”魔术,在最后环节中,鱼缸中一条黑色金鱼僵硬地浮上水面,虽然镜头停留不足两秒但仍可清晰看到。从始至终,他并未给出金鱼走方阵的实质性谜底。

对于黑色金鱼翻了肚皮一事,傅琰东助理袁先生前天于晚会结束后表示:



“黑色金鱼由于体内鱼漂较大,导致游动过程中身体有些侧翻。缓慢侧翻游动的金鱼给观众造成了奄奄一息的视觉误区”,而这种说法网友们并不认同。

### 图你乐

## 原来她们是两姐妹



一位网友在马达加斯加旅游,发现一黑人妇女和宋丹丹神似,随后将其照片发到网上,宋丹丹本人看到后表示:“你们太厉害啦,我隐藏多年的姐姐终于被你们发现啦!她怀里抱的是我和族长生的儿子,叫:尼克别复索(你可别瞎说)”

## Lady Gaga 变异了!



Lady Gaga日前在参加某脱口秀节目时,以脸部生出4个棱角的造型亮相,再度引起极大的话题。有整容专家表示,普通的胶水粘贴达不到这样的效果,她的肩膀,也有明显的棱角。能制造出这个效果的方法,就是通过外科手术将棱角修饰以钉入的手段植入皮肤,不过,此举会对身体造成伤害,极其危险。

### 快速阅读

## 柏林电影节出版60年画册 巩俐章子怡载影史,美!

为缅怀自1950年成立以来的光辉岁月,柏林电影节组委会近日出版60周年纪念画册。60年的荣光汇聚在200多页的册子里,翻开每一张纸都有难以承受之重。在英格玛·伯格曼、法斯宾德、索菲亚·罗兰、凯瑟琳·德纳芙等诸多名留影史的电影人的面孔之中,巩俐、章子怡也于其中露出“那一次真正的微笑”,她们作为中国美的代表,和60年的柏林风情画,永存柏林史册。

## 将长线放映直至3月份 《武林外传》拍续集,难!

星报讯(记者 吴笑文) 截止到2月16日,电影《武林外传》票房已经突破1.8亿元。据各大院线经理透露,该片将长线放映至2月底甚至3月份。

不少粉丝希望看到电影续集,导演尚敬日前表示,“各位主演的档期难以协调”将会成为拍续集的最大绊脚石,“我希望是一定会拍,但光我一个人的力量也不行,应该是粉丝和观众的力量才能召唤他们回来。”至于自己接下来的工作计划,他则透露自己正在筹备一部喜剧,编剧则是与宁财神同为“中国网络文学三驾马车”的俞白眉,这部电影的故事也会将“尚氏喜剧”进行到底。

《神奇侠侣》 14:30  
《戒烟不戒酒》 11:10 21:55  
《熊猫总动员3D》 12:25 16:10  
《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》 10:30 14:10

AMG 艺术影城 2月19日-20日影讯  
地址:合肥市六安路与安庆路交口

《武林外传》 15:10 17:05 19:00 21:00  
《最强喜事》 12:45 14:40 16:35 18:30 20:25

《青蜂侠》3D  
09:40 13:20 15:45 19:15 20:30 21:40

《致命伴侣》  
10:50 13:10 15:20 16:50  
17:25 18:20 19:30 21:35

《我知女人心》  
12:00 13:00 15:55 20:00 22:20

《将爱情进行到底》  
10:10 12:15 13:40 14:20 16:25 17:55  
18:40 19:45 20:45 22:10

抢票热线 2794999  
2795998